
 1 

 

 

РОЗОВЫЙ СВИТЕРОК 
 

Материалы: 
60 г розовой шерсти, немного белого перле № 5,  

спицы 2,5,  

пуговички,  

1,5 м ленты белого цвета шириной 1/2 см.  

 

Виды вязок: 

Узор 1:  

Тубуларная (полая) резинка.  

 

Узор 2:  

Платочная вязка.  

 

Узор 3: 

1й ряд:*1 лицевая , накид, 1 лицевая, 2 изн., 2 лиц., 2 изн.*  

2й ряд и парные: по рисунку.  

3й ряд: * 1 снять без провязывания, 2 лиц., набросить первую петлю и протянуть в неё 2 

лицевые, 2 изн., 2 лиц., 2 изн.*.  

5й р.: Повторять с 1 го ряда.  

 

Узор 4: 

1й и 5й ряды: 2 п. изн.,*10 лиц.*, 3п лиц, 2 изн.  

2-й ряд: 2 лиц., *3 изн., 7 лиц.*, 3 изн., 2 лиц. 

3 и 4й ряды: По рисунку.  

6й ряд: 3 лиц., * 7 лиц., 3 изн.,*4 лиц. 

7й и 8й ряд: По рисунку.  

9й ряд: Повторять с 1го ряда.  
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Узор 5:  

Из шерсти:  

1й и 2й р: чулочная вязка.  

3й и 4й : лицевые.  

Из перле:  

5й и 6и: лицевые.  

Из шерсти:  

7й и 8 й :лицевые.  

9й ,10й, 11 и 12й: чулочная вязка.  

Из перле:  

13й ряд:* 2 вместе лицевой, накид*, лицевая.  

Из шерсти:  

15й и 16й р: чулочная вязка.  

17й ряд: Повторять с 1го ряда.  

 

Узор 6:  

1й ряд: 2 пели вместе лицевой, 2 изнаночные, 1 лицевая, 1 накид, 1 лицевая, 2 

изнаночные, 1 простая протяжка.  

2й, 4й ряды: по рисунку.  

3й ряд: 2 лиц. вместе, 2 изн., 1 снять без провязывания, 2 лиц., набросить на лицевые 

петлю без провязывания и протянуть 2 лицевые через неё, 2 изн. 1 простая протяжка.  

5й ряд: Повторять с 1го ряда.  

 

Узор 7.  

Резинка 1х1.  

 

Плотность вязания:  
Узор 4: 20 п. и 32 р.=5х5см.  

 

Описание работы 
 

Перед и спинка.  

Шерстью набрать 181 петлю и вязать 3 ряда уз. 1, 4 й р. уз 7. Дальше вязать 7 первых и 7 

последних петель уз. 2 для планки. В последних 7 п сделать 5 дырочек для пуговичек (3 

лиц., накид, 2 вместе лиц., 2 лиц). Первая дырочка в 3м р, следующая через 26 р. На 

остальных петлях вязать 12 р. уз. 3, прибавив 1 накид в 1м р=182 п и 60 р.- уз 4. В 

последнем ряду распределить работу следующим образом: 42 п для половины середины 

спинки лицевыми, закрыть 13 петель для проймы, 72 петли переда, закрыть 13 петель для 

проймы, 42 петли для левой середины спинки. Оставить петли открытыми на запасной 

спице.  

 
Рукава.  
Шерсть ю набрать 53 п и вязать 3р узором 1 и 1 р узором 7. Продолжать вязать 12 р уз. 3, 

прибавив 1 накид в 1м ряду=54п. Поменять на уз. 4, прибавив равномерно 14 накидов в 1м 

р (68п). Прибавлять с обеих сторон 4рх1, каждые 12р.=76п. Провязав 56 р., закрыть с 

обеих сторон1х3 и 3х1в каждом 2м р.=64п. Оставить петли открытыми.  
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Кокетка.  
Набрать петли оставленные на запасной спице, расположив рукава в проймах=284п. 

Вязать следующим образом: 7п. узором 2, 30 п. узором 5, 10 п. узором 6, 54п. узором 5, 

10п узором 6, 30 п. узором 5,и 7п. узором 2.  

Петли, вязаные узором 2 будут уменьшаться при формировании реглана узором 6. Вязать 

таким образом 40p., в 13м p. уменьшить на 28 п и в 29м р.- на 16, заменяя 2п. вместе на 3 

п. вместе=80п.  

В конце провязать 1р. для ленты (*накид, 2 вместе лиц.*) и 1 р изн. Продолжать вязать 2р. 

уз 7 и 2 р. уз. 1. Закрыть все петли.  

 
Сборка.  
Сшить рукава и проймы. Пришить пуговицы. Протянуть ленту, закрепить концы на 

середине спинки и завязать бант в центре переда. 
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